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Consiliul local


PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 01 FEBRUARIE 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa ordinară de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 41 din 26.01.2024 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Adrian Munteanu, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 9 consilieri cậţi compun Consiliul local, lipsind domnul consilier Mihai Băhnăreanu şi domnul consilier Costel Huşanu. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

Mai departe, doamna Iuliana Mariana Idriceanu prezintã Procesul verbal al şedinţei  ordinare din data de 17.01.2024, care este votat ”favorabil ”cu un număr de 9 voturi  și  Procesul verbal al şedinţei  extraordinare de îndată  din data de 22.01.2024, care este votat ”favorabil ”cu un număr de 4 voturi ( domnul Mihai Băhnăreanu lipsind de la ședința ordinară din data de 01.02.2024)  

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei și doamna Vlasă Mihaela Alberta, consilier în cadrul Compartimentului Financiar Contabilitate și Resurse Umane.
Domnul consilier Dascălu Cătălin roagă pe domnul primar al comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi. Domnul primar, menționează că ordinea de zi este urmãtoarea:

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea  bugetului  de venituri şi cheltuieli, pe anul 2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tătărăni, județul Vaslui

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.


De asemenea, domnul prof. Ion Gentimir – primarul comunei propune, conform art. 135 alin. (6) Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre privind inventarierea materiei impozabile pentru anul 2024.

Se supune votului noua ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 9 voturi exprimate deschis.


Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna consilier Mihaela Alberta Vlasă, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind aprobarea  bugetului  de venituri şi cheltuieli, pe anul 2024, după care se trece la discuții.

Domnul primar:” Este un buget mai mic față de cel de anul 2023. Dar sperăm ca la următoarele rectificări să mai primim bani, măcar sume necesare pentru cofinanțarea proiectelor ce le avem în stadiul de implementare.

Domnul consilier Dascǎlu Cǎtǎlin:” La ”venituri” aș avea o întrebare: De ce preconizăm sumele acestea, de încasare, dacă avem contul de execuție care ne spune clar cât am încasat?”
Domnul primar:” Este vorba de masa impozabilă.”
Domnul consilier Dascǎlu Cǎtǎlin:” Dacă este în funcție de masa impozabilă, aș avea o altă nelămurire. La terenul extravilan, masa impozabilă nu a suferit modificări de 4 ani de când sunt eu consilier. Știu că am pierdut o tarla de aproximativ 70 ha. Nu s-a propus descărcarea de gestiune?”
Domnul primar:” Știm cu toții că între timp, a crescut impozitul pe ha. Și am ajuns cam tot acolo.”
Domnul consilier Dascǎlu Cǎtǎlin:” La „cheltuieli la investiții aș avea 2 probleme: Avem la transporturi lucrări de întreținere drum comunal DC 68, Tătărăni-Buga-Bălțați sum ade 99.500. Este vre-o restanță?”
Domnul primar:” Este vorba despre faptul că ei au executat lucrarea, și am primit o parte din banii aferenți lucrării.”
Domnul consilier Dascǎlu Cǎtǎlin:” La terenul de sport, am văzut că este cea mai mare sumă alocată 150.000.”
Domnul primar:” Este un proiect comun cu Consiliul Județean. În funcție de devizul de lurări care este depus, ei ne finanțează.”
Domnul consilier Dascǎlu Cǎtǎlin:” Este cea mai mare investiție prevăzută pentru anul acesta.”
Domnul primar:” Investiția finală depășește 800.000 lei.”
Domnul consilier Dascǎlu Cǎtǎlin:” Mai este și proiectul ”alimentare cu apă în satele Tătărăni și Bălțați, suma de 130.000. Este tot un rest?”
Domnul primar: ”Am cerut o suplimentare și o reevaluare a lucrării vechi.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu, președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 8 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna consilier Mihaela Alberta Vlasă, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tătărăni, județul Vaslui, după care se trece la discuții.
Domnul primar:” Dintre bugetari, doar personalul din cadrul primăriilor nu beneficiau de această decontare a navetei, dar odată cu HG. Nr.39/2024, beneficiază și ei de decontarea navetei de la locul de domiciliu până la locul de muncă.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu, președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”


Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna consilier Mihaela Alberta Vlasă, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind inventarierea materiei impozabile pentru anul 2024, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Cătălin Dascălu:” La extravilan mp este același încă de acum 4 ani, de când sunt eu consilier.”
Domnul primar: ”Tarlaua despre care spuneți dumneavoastă, s-a făcut transfer cu aceeași suprafață de teren pe Comuna Crețești. 
Domnul consilier Cătălin Dascălu:” Și unde am primit teren de la Comuna Crețești?”
Domnul primar: ” În Tarlaua 47. La Leoști, pe valea Bălțațului.”
Doamna Luminița Neacșu: ” Diferențiat vreți să spuneți?”
Domnul consilier Cătălin Dascălu:” Mai sunt vii și livezi pe raza Comunei Tătărăni?”
Doamna Luminița Neacșu: ” Sunt trecute extravilan aceste categorii de folosință.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu:” Luciu de apă nu apare nicăieri la materia impozabilă. Nu avem luciu de apă?
Domnul primar: ”Avem doar iazul domnului Idriceanu Maricel. La Bălțați nu mai este luciu de apă, este trecut pășune.”

Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu, președinte de ședință supune votului punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 9 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 3 din ordinea de zi care este aprobat cu 9 voturi ,, pentru”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
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